
Olav Gammersvik runda 70 år  på slut-
ten av fjoråret, og nyårsaftan hadde han 
si siste gudsteneste som kyrkjetenar og 
klokkar i Stamnes kyrkje.
   - Det var i 1993 eg byrja som klokkar, og 
oppgåvene var då å lese kunngjeringane 
og bibeltekstane i gudstenestene, samt 
å elles assistere prest og kyrkjetenar. Då 
Hans Brørvik ga seg som kyrkjetenar 
tok eg over dei oppgåvene og.
   Kyrkjetenaren er til stades når det er 
gudstenester, gravferder, vigslar og an-
dre samkomer i kyrkja. Når det er guds-
tenste startar det gjerne med å henge 
opp plakatar nokre dagar i førevegen, og 
å låse døra når alle har gått ut etterpå. 
Blant oppgåvene elles er å setje på var-
men, dekke altaret og ringe med klok-
kene.
   - Det har vore eit gjevande og mei-
ningsfylt arbeid, seier Olav. – Allsidig og 
interessant.
   Men det har og vore krevjande å all-
tid vere like førebudd og å takle uventa 
hendingar. - Det var og ei utfordring å 
skulle stå framfor folk i kyrkja, fortel 
Olav, men etter kvart vart det ein rutine 
og dermed lettare.
   Olav har vore bonde i alle år, men gav 
seg med dyr for fem år sidan. Han har 
og sytt for brøyting av vegane på Os-
terøy-delen av Stamnes i mange år, slik 
han og gjer det denne vinteren. Olav og 
kona Gerd er og gjerne å sjå i bedehuset 
på Stamnes, og mange hugsar dei som 
mangeårige leiarar i Stamnes Ving.
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Me seier gjerne at den viktigaste arenaen 
for trusopplæringa er i heimen. Men kva 
legg me eigentleg i det? Eg har grubla ein 
del over dette  no etter at eg vart trusopplæ-
rar. Er det å lesa mest mogleg bibelhistoriar 
for borna som er trusopplæring i heimen? 
Er det  at foreldra er opne om trua si, og vi-
ser at den er viktig for dei, at dei les ofte i 
Bibelen sjølv? Er trusopplæring i heimen 
det å be/syngja kveldsbøn med borna om 
kvelden?  Eller er det det å ha trua «inte-
grert» som ein naturleg del av kvardagen, 
og snakka om/be til Gud/Jesus når det kjen-
nest naturleg?    
   Utan at eg skal påberopa meg noko fasit, 
trur eg i grunn alt det eg nemner over kjem 
inn under «trusopplæring i heimen». Og at 

ingen av desse tinga er feil, eller utelukkar 
det andre.  Så har eg tenkt på meg sjølv: er 
eg �ink nok til å visa borna kor viktig trua 
er for meg, og  veit dei eigentleg ein del av 
det som står i Bibelen? Er trua ein naturleg 
del av kvardagen vår? Eg innser at eg ikkje 
har lest så mykje bibelhistoriar for borna, 
men når me har gjort det, har eg i alle fall 
prøvd å snakka om kva det betyr for oss i 
vårt liv.  
Når det har skjedd små eller store ting som 
har vore vanskelege, har me ofte tatt det 
opp i kveldsbøna som me prøver å  huska 
kvar kveld. Det er forresten ikkje borna 
som har problem med å huska den…  Det 
har skjedd meir enn ein gong at dei ropar: 
me har gløymt å be! Og så ber me. For dei 

me er glade i, og 
dei me veit treng 
ei ekstra bøn. For 
at me må klara å 
huska å vera snil-
le. Me takkar for det som er bra.  Etterpå 
snakkar me gjerne om  Gud. Av og til om 
døden. At me skjønar det er mange som ik-
kje trur på Gud, sidan me ikkje kan sjå Han. 
Men at me kjenner på oss, inni oss, at Han 
�nst. Og at det er godt å be, og vita at nokon 
passar på oss. 
   Eller så snakkar me om heilt andre ting, 
som  Lego ninjago eller Hello Kitty eller at 
eg vart litt for sint då dei hadde spelt for 
lenge på mobilen min.

 Kristin 

Sluttar av i Stamnes kyrkje

Takk og velkomen
Torbjørn Iversen slutta som 
kyrkjetenar i Eidsland kapell 
ved årsskiftet, etter sju år i den 
tenesta. Takk for innsatsen!

Sigrid Straume Normann er ny 
kyrkjetenar og klokkar i Stamnes 
kyrkje og Eidsland kapell. Ho er 
20 år og student i Bergen, men 
bur på Straume. Velkomen!

Tankar frå  
trusopplæraren

Sigrid tok over som kyrkjetenar og klokkar ved årsskiftet. Olav slutta då i dei stillingane i Stamnes kyrkje. 

 - Det har alltid vore nok 
å gjere på, og mange da-
gar har vore lange og 
hektiske, seier Olav.  – 
Men no vonar eg det vert 
meir tid til å vere med 
familien og å vere til sta-
des for dei.

Kyrkjelyd og medarbei-
darar takkar Olav for 
innsatsen i Stamnes 
kyrkje!
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Natalia Medvedeva er 55 år og bur på So-
tra. Ho er frå Karelen i Vest-Russland, frå 
byen Petrozavodsk. Byen er ein fabrikk-
by – bynamnet tyder nett det – og vart 
grunnlagt av Peter den Store. Byen vart 
grunnlagt omtrent samstundes som, St. 
Petersburg, fortel Natalia. Ho bur såleis 
langt vekke frå der ho vaks opp, men får 
av og til besøk av si mor. Og i Bergen bur 
son, svigerdotter og barnebarnet Phillip 
på 1 år, så ho har familie ikkje så langt 
unna. Og viss nokon skulle spørje seg: 
Ho er IKKJE i slekt med den russiske 
statsministeren Dmitrij Medvedev
   Natalia kom til Noreg for femten 
år sidan, og starta som kulturskule- 
lærar i Torsken på Senja. Der starta ho og 
som vikarorganist. Seinare har ho vore 
i Lødingen og i Vindafjord, før ho kom 
til Sund, der ho var kantor. Ho studerte  
kyrkjemusikk i Tromsø då ho budde 
nordpå, men grunnutdanninga hennar 
er ein diplomutdanning i musikkvit-
skap, med piano som hovudinstrument.
Då det vart ledig stilling som kantor- 
vikar hos oss, søkte ho stillinga. Det var 
fire søkarar, og valet fall altså på Nata-
lia. Natalia skal spele til gudsteneste, 
gravferd, vigsel og på eldreinstitusjona-
ne. Ho skal og vere med i barnekora, og 
elles vere med på stabsmøter og andre 
samlingar. Ho har 50% stilling, og vil 
normalt vere på plass i Vaksdal to dagar 
i veka samt om søndagane når ho spelar 
til gudsteneste.

12										                        Kyrkjebladet for Vaksdal

Natalia er på plass

Natalia ved orgelet i Eksingedalen kyrkje. Natalia kan brukast til mykje.

Programmer som innholder tradi-
sjonelle, kjente og kjære koraler, 
spilles ofte i orgelkonsertpraksis. 
Men det er også en vanlig situa-
sjon at det er veldig få i publikum 
som kjenner til navnet på original-
melodien i den berømte satsen av 
J.S.Bach, D. Buxtehude eller andre 
komponister som ble spilt på kon-
serten. Den tyske komponisten 
og organisten Hans Leo Hasslers 
navn er lite kjent. Hans originale 
musikk er ikke mye i bruk verken 
ved konserter eller gudstjenester. 
   Vi kunne nesten glemt, og ikke 
hørt om, Hassler uten den ene 
melodien som han har skrevet. 
Og denne melodien kjenner alle 
til som noen gang hadde åpnet 
en sangbok. Hans melodien «O 
Haupt voll Blut und Wunden» 
kjennes i fra første takten. Kom-
ponisten som har skrevet melo-
dien fortjent at vi, lyttere, husker 
hans navn også. Den mest kjent 

melodien av Hassler finnes i de 
fleste salmebøker. Melodien ble 
en stor inspirasjonskilde for svært 
mange komponister.
   Den aktuelle repertoarlisten er 
rimelig stor. Vi finner omarbei-
delse av Hasslers koral i orgellit-
teratur i alle stiler, for forskjellige 
instrumenter og kor. Spesielt ofte 
brukes denne melodien i orgellit-
teratur og kombinasjon kor-orgel. 
Denne populariteten sier mye om 
hvor viktig denne koralen er i or-
gellitteraturen.
  Noen av komponistene som 
brukte denne koralen er J.S. 
Bach, D. Buxtehude , J. Pachel-
bel,  J.L.Krebs , J.G. Rheinberger, 
F. Mendelssohn-Bartholdy, J. Bra-
hms, M. Reger Vi kan forsette 
med mange andre navn fra ulike 
epoker i musikkhistorien.
   I Norsk Salmebok (1985) brukes 
melodien med 4 forskjellige tek-
ster: O hode, høyt forhånet (NoS 

150), Velt alle dine veier (NoS 
460), La meg for alltid være (NoS 
660) og Her møtes alle veier (NoS 
826).
   Hans Leo Hassler von Roseneck 
(også Hassler eller Hasler) var 
døpt 26. oktober 1564 i Nürnberg, 
og døde 8. juni 1612 i Frankfurt  
on Main. Hassler studerte med 
Andrea Gabrieli fra 1584 og ble 
venn med nevøen og eleven, 
Giovanni Gabrieli. Fra 1585 jobbet 
Hassler son en organist i Augs-
burg, Nurnberg og Frankfurt on 
Main.
   Hasslers verk står i stilendringen 
fra den sene renessanse-polyfoni-
en til den venetianske tidlig-ba-
rokke klangutfoldelsen, og i sine 
sangsatser til en enklere, mer 
sangbar homofoni. 
   Hasslers sanger var en viktig 
modell for tyske komponister som 
J. Staden , J.H. Schein og J. Crü-
ger. Med oppregning av kun noen 

navn av komponister som ble 
påvirket av Hasslers verker kan vi 
se hans viktige rolle i tysk musikk 
i hans tid og senere. Men melodi-
en «O Haupt voll Blut und Wun-
den» er enestående blant  hans 
verker, og er en viktig arv som 
mange komponister fra senere tid 
tar med seg.

Natalia Medvedeva

Pasjonssalme: Hans Leo Hasslers hymne «O Haupt voll Blut und 
Wunden» i orgellitteratur og i Norsk Salmebok
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Vaksdal bedehus
Søndag 3. april kl. 11.00: Storsamling
12. -15. april: Felles møteveke på Dale
Søndag 24. april kl. 11.00: Storsamling
Søndag 1. mai kl. 16.00: Basar
Søndag 10. mai kl. 11.00: Storsamling
Søndag 22. mai kl. 11.00: Storsamling
Søndag 12. juni kl. 11.00: Storsamling

vaksdal sokneråd
Leiar:         Grete Loftheim Dale
Nestleiar:  Bjørn Knutsen
Skrivar:      Svein Hovlandsdal
Kasserar:   Oddvar Dale (vara medlem)
Medlem:    Odd Arild Faugstad
Medlem:    Hans Kristian Lid
Medlem:    Sonja Berit Boge

dale sokneråd
Leiar:          Eli Kringlebotten
Nestleiar:   Britt Kydland
Skrivar:       Kjartan Dale
Kasserar:    Roy Steinsland
Medlem:     Thor Andersen
Medlem:     Evelyn Tvedt

bergsdalen sokneråd
Leiar:          Herborg Holt Lid
Nestleiar:   Anne Hilde Fosse Osvold
Skrivar:       Dan Berge
Kasserar:    Elin Mbogo-Svensson

stamnes sokneråd
Leiar:          Bjørn Stamnesfet
Nestleiar:   Eidrun Straume Normann
Skrivar:       Rose-Marie Mo Lilletvedt
Kasserar:    Olaug L Stamnes
Medlem:    Anne Margrethe Eikefet
Medlem:    Egil Kaland

nesheim sokneråd
Leiar:          Gøril Kvinge Nesheim
Nestleiar:   Anita Gullbrå
Skrivar:       Magnar Nese
Kasserar:    Sveinung T Bergo

eksingedalen sokneråd
Leiar:          Kjersti Vetlejord Børø
Skrivar:       Asbjørn Flatekval
Kasserar:    Kåre Magnar Trefall
Medlem:     Haldis Fjellanger

vaksdal kyrkjelege fellesråd
Leiar:          Odd Arild Faugstad
Nestleiar:   Anne Hilde Fosse Osvold
Medlem:    Thor Andersen
Medlem:    Anne Margrete Eikefet
Medlem:    Haldis Fjellanger
Medlem:    Anita Gullbrå
Medlem:    Sigmund Simmenes  (kommunal representant)
Medlem:    Frode Kvamsøe (geistleg representant)
Skrivar:       Bjart-Magnus Ndogo Rosvold (kyrkjeverje)

Sokneråd og Fellesråd 2015-2016

Stanghelle bedehus
12. -15. april: Felles møteveke på Dale
Onsdag 11. mai kl. 19.00: Møte.  
Tale ved Ole Corneliussen
Onsdag 8. juni kl. 19.00: Møte.  
Tale ved Ole Corneliussen

Dale bedehus
Onsdag 16. mars kl. 19.00. Møte v/NLM. 
Tale ved Kristian Gangstø
Onsdag 30. mars kl. 19.00. Møte. 
Tale ved Helge Keilgavlen
12.-15. april: Felles møteveke. 
Møter kl. 19.00.Tale ved Audun Hjelvik
Søndag 17. mai kl. 18.00: Fest! 
Andakt ved Christian Skoge

FYLG 
BERGSDALEN KYRKJE 
PÅ FACEBOOK!
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SLEKTERS GANG

Dale
29.11	 Silas Sandvik Indrebø
	 Julian Ulveseth
31.01	 Hanne Tvedt Knutsen
	 Runa Olivie Skaftun
14.02	 Elias Stanghelle-Faugstad
Nesheim
17.01	 Kasper Nesheim
Vaksdal
13.12	 Elina Herheim Midtbø (døypt på Voss)
07.02	 Harald-André Madsen Helland
06.03	 Lars Olav Bjørke
	 Sara Gullbrå

Dale		
07.12	 Sigurd Nils Helle	 1920
26.12	 Karl Martin Faugstad	 1945	
29.01	 Siri Bjørnberg Stamnes	 1971
10.02	 Elsbeth Rønhovde	 1935
15.02	 Dorrit Knutsen	 1958
Eidsland
22.01	 Leif Mattson		  1926 (bisett i Åsane)
Eksingedalen
18.11	 Kari Brekkhus		 1921
04.10	 Ester Gullbrå		  1942
Nesheim
29.12	 Marit Fjellanger 	 1937
Stamnes
22.12	 Marta Vik		  1926
01.01	 Bjørg Iversen		  1929
23.01	 Klara Vik		  1918	
Vaksdal
05.12	 Olav Moldekleiv	 1952 (gravlagt i Arna)
14.12	 Jonatan Ulveraker	 2009
01.01	 Johannes Vaksdal	 1925
09.01	 Ole Johan Rødberg	 1922
21.02	 Edith Faugstad	 1923

Tlf. 913 03 491
geir@effektivtrafikk.no 
www.effektivtrafikk.no

DØYPTE

DØDE

VELKOMEN TIL KYRKJA
 

Torsdag 5. mai - Helgetorsdag
SKIPSHELLEREN (Stamnes) kl. 12.00. Friluftsgudsteneste. 
Kvamsøe. Takkoffer til Sjømannskyrkja.

Laurdag 7. mai
DALE KYRKJE kl. 12.00. Konfirmasjon. Kvamsøe. Dåp. 
Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet.

Sundag 8. mai - 5. sundag i påsketida
DALE KYRKJE kl. 11.00. Konfirmasjon. Kvamsøe. Dåp. 
Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet.
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Konfirmasjon. Bø. Dåp. Takkoffer 
til Kyrkjelydsarbeidet.

Sundag 15. mai - 6. sundag i påsketida
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste/konfirma-
sjon. Bø og Kvamsøe. Dåp. Takkoffer til Fagertun leirstad.
BERGSDALEN KYRKJE kl. 15.00. Høgtidsgudsteneste/konfir-
masjon. Bø. Dåp. Takkoffer til Fagertun Leirstad.

Sundag 17. mai - Grunnlovsdagen
VAKSDAL KYRKJE kl. 10.00. Gudsteneste. H. Kinsarvik. 
Takkoffer til Sjømannskyrkja.
DALE KYRKJE kl. 10.30. Gudsteneste. Kvamsøe. Takkoffer til 
Menneskeverd.
STAMNES KYRKJE kl. 12.00. Familiegudsteneste. H. Kinsar-
vik. Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet.
EIDSLAND KAPELL kl. 12.30. Familiegudsteneste. Kvamsøe. 
Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet.

Sundag 22. mai - Treeiningssundag
DALE KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd.
NESHEIM KYRKJE kl. 15.00. Gudsteneste. Kvamsøe. Dåp. 
Nattverd. Takkoffer til Den norske lsraelsmisjon.

Sundag 29. mai - 2. sundag i treeiningstida
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Kvamsøe. Dåp. 
Nattverd. Takkoffer til Kirkens Bymisjon, Bergen 

Sundag 5 juni - 3. sundag i treeiningstida
DALE KYRKJE kl. 11.00. Daledags-gudsteneste. Bø og 
Kvamsøe. Dåp. Nattverd. Takkoffer til Kirkens SOS-Bjørgvin
FITJAVATNET/NORDVIKSÆTER. Kl. 12.00.
Fitjavasstemna. Vogel. Matøkt (medbragt mat).

Sundag 14. juni -  4. sundag i treeiningstida
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Bø. Dåp. 
Nattverd. Takkoffer. Kyrkjekaffi
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Kvamsøe. Dåp. 
Nattverd. Takkoffer til Barnevakten.

Sundag 19. juni -  3. sundag i treeiningstida
AGNAVIKA (Stanghelle) kl. 16.00. Familiegudsteneste. 
Kvamsøe. Kyrkjekaffi.
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VELKOMEN TIL KYRKJA

Returadresse: Kyrkjeblad for Vaksdal
Postboks 113, 5721 Dalekvam

B Blad
B

Onsdag 26. desember
Stefanusdag/2. juledag  Joh 16,1-4a

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste. Edvard Bø.
Offer til Kirkens SOS.

Sundag 30. desember
Romjulssundag  Luk 2,25-35
Ingen gudstenester i Vaksdal.

Måndag 31. desember
Nyårsaftan  Matt 11,25-30

STAMNES KYRKJE kl. 16.00. Minnegudsteneste for heile kommunen.
Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 23.15. Midnattsmesse. Edvard Bø.
Offer til HimalPartner.

Tirsdag 1. januar
Nyårsdag  Matt 18,19-20

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 6. januar  
Kristi openberringsdag  Joh 12,42-47

DALE KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.
Offer til Det Norske Misjonsselskap.

Sundag 13. januar
2. sundag i openberringstida  Joh 1,29-34

NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe.

Sundag 20. januar
3. sundag i openberringstida  Joh 1,15-18
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT.

Sundag 27. januar  
Såmannssundagen  Matt 13,24-30

DALE KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.

Offer til Bibelselskapet. Lys Vaken-helg med utdeling av NT.
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. E. Bø.

Sundag 3. februar
Kristi forklåringsdag  Luk 9,28-36

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT. Tårnagent.

Sundag 10. februar
Fastelavnssundag  Luk 18,31-34
NB: Desse gudstenestene kan bli flytta til annan dato

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

(Lista startar på side 15)

Dåp = Høve til dåp i gudstenesta. Sjå annonsar i lokalavisa, oppslag og på www.vaksdal.kyrkja.no og for eventuelle endringar. 
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Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.
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Onsdag 26. desember
Stefanusdag/2. juledag  Joh 16,1-4a

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste. Edvard Bø.
Offer til Kirkens SOS.

Sundag 30. desember
Romjulssundag  Luk 2,25-35
Ingen gudstenester i Vaksdal.

Måndag 31. desember
Nyårsaftan  Matt 11,25-30

STAMNES KYRKJE kl. 16.00. Minnegudsteneste for heile kommunen.
Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 23.15. Midnattsmesse. Edvard Bø.
Offer til HimalPartner.

Tirsdag 1. januar
Nyårsdag  Matt 18,19-20

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 6. januar  
Kristi openberringsdag  Joh 12,42-47

DALE KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.
Offer til Det Norske Misjonsselskap.

Sundag 13. januar
2. sundag i openberringstida  Joh 1,29-34

NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe.

Sundag 20. januar
3. sundag i openberringstida  Joh 1,15-18
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT.

Sundag 27. januar  
Såmannssundagen  Matt 13,24-30

DALE KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.

Offer til Bibelselskapet. Lys Vaken-helg med utdeling av NT.
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. E. Bø.

Sundag 3. februar
Kristi forklåringsdag  Luk 9,28-36

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT. Tårnagent.

Sundag 10. februar
Fastelavnssundag  Luk 18,31-34
NB: Desse gudstenestene kan bli flytta til annan dato

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.
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Sundag 20. mars - Palmesundag
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11 .00.
Familiegudsteneste. Kvamsøe. Nattverd. Utdeling av Ny-
testamente. Takkoffer til Kirkens Nødhjelp/Fasteaksjonen. 
Kyrkjekaffi.
Torsdag 24. mars - Skjærtorsdag
EIDSLAND KAPELL kl. 10.30. Orgelresitasjon.
Kl. 11 .00. Nattverdsgudsteneste. Kvamsøe. Takkoffer til 
Kirken SOS Bjørgvin.
VAKSDAL KYRKJE kl. 18.30. Orgelresitasjon.
Kl. 19.00. Nattverdsgudsteneste. Bø.
Fredag 25. mars - Langfredag
STAMNES KYRKJE kl. 10.30. Orgelresitasjon,
Kl. 11.00. Pasjonsgudsteneste. Bø. Dåp.
Nattverd. 
Sundag 27. mars - Påskedag
DALE KYRKJE kl. 11.00. Felles høgtidsgudsteneste for 
Vaksdal, Dale og Stamnes sokn. Kvamsøe. Dåp. Nattverd. 
Takkoffer til Bibelselskapet. Kyrkjekaffi. Forsongarar møter 
kl. 10.00.
NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste. Bø. Dåp.
Nattverd. Takkoffer til Kirkens Nødhjelp - Fasteaksjonen. 
Kyrkjekaffi.
BERGSDALEN KYRKJE kl. 15.00. Høgtidsgudsteneste. 
Kvamsøe. Dåp. Nattverd. Takkoffer til Kirkens Nødhjelp - 
Fasteaksjonen. Kyrkjekaffi.
Måndag 28. mars - 2. påskedag
Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 3. april - 2. sundag i påsketida
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Kvamsøe. Natt-
verd. Takkoffer til Kirkens SOS - Bjørgvin.
DALE KYRKJE kl. 16.00. Borna sin påskedag, med påskevan-
dring. Kvamsøe m/fleire. Nattverd. Takkoffer.
Sundag 10. april - 1. sundag i påsketida
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Barna sin påskedag, med 
påskevandring. Kvamsøe m/fleire. Dåp. Nattverd. Takkoffer 
til Redd Barna. Kyrkjekaffi.
VAKSDAL KYRKJE kl. 18.00. Gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd. 
Takkoffer til Det Norske Misjonsselskap.
Sundag 17. april - 1. sundag i påsketida
Dale kyrkje kl. 11.00. Gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd.  
Takkoffer til Mariastiftelsen. Kyrkjekaffi.
Laurdag 23. april 
EIDSLAND KAPELL kl. 12.00. Konfirmasjon. Kvamsøe. Dåp. 
Takkoffer til Fagertun leirstad. 

Sundag 24. april - 4. sundag i påsketida 
BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Dåp. Nattverd. 
Takkoffer til HimalPartner. Kyrkjekaffi.
NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Dåp. Nattverd. 
Takkoffer til HimalPartner. Kyrkjekaffi.
VAKSDAL KYRKJE kl. 18.00. Ung Messe med konfirmantane 
frå Vaksdal, Dale og Stamnes. Bø og Kvamsøe. Kantorane m/
band. Kilden. Dåp. Nattverd. Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet.

Søndag 1. mai
DALE KYRKJE kl.11.00. Gudsteneste. Bø. Dale Mannskor. 
Takkoffer til Kristne Arbeidere.  
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